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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

21 JANUARI 2025 

 

Locatie: De Rederij, De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. Het voorstel m.b.t de inhuur in de organisatie schuift 

door naar volgende week i.v.m. nagekomen informatie.  

2 Afscheid medewerker 

Het college neemt met veel waardering afscheid van een senior medewerker die 24 jaar bij 

onze organisatie heeft gewerkt.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 PFO Integraal - Bezuinigingen  

Het college kijkt kort vooruit naar het Integraal PFO waarin de eerste uitwerking, van de 

bezuinigingsopdracht die het college aan de organisatie heeft gegeven, wordt 

gepresenteerd. Aan het college om op basis van de geschetste bezuinigingsmogelijkheden 

richting te geven wat nader uitwerkt moet worden in mogelijkheden en consequenties en 

wat niet.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

4 Omgevingsvergunning: Het verbreden van de asfaltweg - Kortland 53-55 - Voorstel 

• De ingediende zienswijze te beantwoorden zoals weergegeven in de bijgevoegde 

omgevingsvergunning 

• 2. De bijgevoegde omgevingsvergunning te verlenen  

Het college stemt in met het voorstel. Hierbij wordt nadrukkelijk opgemerkt dat er terecht 

wordt gesteld dat het werken aan de historische poort buiten de scope van deze 

vergunning valt. Het college verzoekt dit ook expliciet aan de vergunninghouder te melden 

in een brief en te benadrukken in de brief dat werk aan het toegangshek wel vergunning 

plichtig is. Het college ontvangt graag een afschrift van deze brief.  

5 Dienstverleningsovereenkomst zwem- en bewegingsonderwijs - Voorstel 

• In te stemmen met de dienstverleningsovereenkomst tussen gemeente 

Alblasserdam, BSSA en scholen  

• De burgemeester verzoeken de wethouder voor sport te machtigen om de 

dienstverleningsovereenkomst namens de gemeente te ondertekenen  

Het college stemt in met de Dienstverleningsoverenkomst voor het kalenderjaar 2025. 

Vanaf 2026 en verder dient de DVO gebaseerd te zijn op een heldere tariefstelling welke 

ook van toepassing is op andere aanbieders van bewegingsonderwijs en andere locaties. 

De portefeuillehouder krijgt mandaat om de DVO aan te passen naar een eenjarige 

overeenkomst en namens het college te ondertekenen.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

6 Boardletter interim controle 2024 - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• Kennis te nemen van de boardletter van de accountant  

• Instemmen met ambtelijke reactie op de boardletter 

Het college neemt kennis van de Boardletter en zendt deze met een memo naar de 

gemeenteraad.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

8 Piketrooster  

Het college stelt het piketrooster tot 1 juli 2025 vast en verzoekt het secretariaat alvast de 

zomervakantie te inventariseren om deze tijdig op elkaar af te kunnen stemmen. In 

recesweken is er geen college maar wel een college koffiemoment voor actuele zaken o.l.v. 

de burgemeester dan wel de loco burgemeester met piketdienst.  
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9 Vastgestelde formatie 

Het college neemt kennis van de actuele formatie van de organisatie. Hierbij is terecht de 

beweging ingezet naar meer senioriteit en meer vaste medewerkers i.p.v. inhuur. In dat 

kader is het college benieuwd naar de kosten voor inhuur in het afgelopen jaar om hier een 

volledig beeld van te krijgen. 

10 Mededelingen 

De secretaris meldt haar zorg over de werkdruk in de organisatie. Er zijn meerdere 

vacatures, (langdurig) zieken en extra werkzaamheden vanwege de bezuinigingen zo lang 

voor dit project de capaciteit nog niet op orde is. Het management houdt medewerkers 

goed in de gaten en kijkt welke zaken prioriteit hebben. 

Vaststellen besluitenlijst 

11 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 14 januari 2025 

De besluitenlijst wordt met één tekstuele wijziging vastgesteld.  

Regionale ontwikkelingen 

13 Vooruitblik ONS-D d.d. 23 januari 2025 

De secretaris kijkt vooruit naar de agenda van het ONS-D. De controllers komen de 

financiële positie van gemeenten en de onderlinge verbanden hierbij toelichten, zoals ze dit 

eerder hebben gedaan in het overleg van wethouders financiën. Daarnaast wordt de 

voortgang van het Transitieplan Common Eye besproken, de financiële opgave en de 

agenda voor de bestuurlijke regiekamer.  

14 Memo onderzoeksvraag n.a.v. anonieme brief medewerkers GR Sociaal 

Wethouder De Deugd licht de stand van zaken van het onderzoek toe zoals in het 

Algemeen Bestuur besproken.  

15 Verslag bestuurlijk gesprek invullen BO Energie d.d. 8 januari 2025 

Wethouder Japenga geeft een toelichting op het gesprek en de zoektocht van de 

wethouders financiën welk overleg effectief voor welke uitwisseling te gebruiken. Het 

college vindt dit type gesprek een voorbeeld dat ook de andere bestuurlijke tafels van 

Smartdelta Drechtsteden zouden moet volgen in het kader van een effectieve 

overlegstructuur.  
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16 Update Common Eye in aanloop naar bijeenkomsten Stap 2  

Het college neemt kennis van de voortgang van de ambtelijke activiteiten in het kader van 

het Transitieplan Common Eye waarbij ook 7 medewerkers van onze organisatie zijn 

betrokken. 

Raadsaangelegenheden 

17 Het programma / de presentatie van de Inspraakbijeenkomst over                     

Maatschappelijk Vastgoed  

Het college kijkt vooruit naar de inspraakavond over maatschappelijk vastgoed. 

Vooruitlopend hierop heeft de portefeuillehouder reeds persoonlijk met een groot aantal 

huurders besproken. Het aantal aanmeldingen voor de inspraakavond is goed. 

18 Terugblik Presidium d.d. 14 januari 2025 

De burgemeester praat het college bij over het presidium n.a.v. de besluitenlijst. Het college 

vindt het spijtig dat de raad niet investeert in een Heidag zoals afgesproken.  

Rondvraag 

19 Rondvraag openbaar 

Wethouder Japenga informeert het college dat vandaag bij de deelnemers de brief op de 

mat valt over het Meerjarig Collectief Ontzorgingsprogramma. Daarnaast is hij bij een 

bijeenkomst geweest in het Onderwijsmuseum over netcongestie en de oplossingen 

hiervoor. Tot slot meldt hij dat hij prettige gesprekken voert met alle betrokkenen bij de 

Buitendijkse Griend en na alle gesprekken zijn bevindingen in een voorstel zal 

terugbrengen in het college.  

Wethouder De Deugd vraagt een eerste reactie op het idee om een klein budget te 

reserveren voor lokale initiatieven die incidenteel gesteund kunnen worden. Wethouder 

Japenga kent een dergelijk krachtgeld budget uit andere gemeenten en het college is 

benieuwd naar het voorstel. Daarnaast kondigt ze aan dat er een voorstel wordt voorbereid 

om een statutenwijziging voor Landvast te overwegen. Aansluitend hieraan verzoekt het 

college de secretaris om alvast de kwartaalgesprekken in te plannen tussen 

accounthouders en partners ter voorbereiding op de bespreking rond de bezuinigingen.  

De burgemeester meldt dat donderdag de nieuwjaarsbijeenkomst is voor gepensioneerde 

medewerkers en dat hij gaat meelopen met het buurtpreventieteam Kinderdijk. Tot slot 

heeft hij gesprekken met het SWEA om te bezien wat er aan activiteiten is gepland voor 80 

jaar bevrijding, zoals toegezegd aan de raad.   

UITNODIGINGEN 

21 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de uitnodigingen voor komende week.  
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INGEKOMEN STUKKEN 

22 Opschorting CVA-zorg in nachtelijke uren Beatrixziekenhuis 

Het college neemt kennis van de brief.  

23 Brief Gemeenschappelijke Regeling Souburgh 

Het college neemt kennis van de brief.  

SLUITING 

24 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering.                                                                                        

Vastgesteld in de vergadering van 28 januari 2025 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 
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